
Сёння, 12 верасня ў Мінску праходзіць пасяджэнне
Рабочай групы РСС па працы з МСЭ пры Камісіі РСС па
каардынацыі міжнароднага супрацоўніцтва

У галаўным офісе кампаніі «Белтэлекам» з удзелам прадстаўнікоў Міжнароднага саюза
электрасувязі, Выканаўчага камітэта РСС, Міністэрства сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі
Беларусь, РУП «Белтэлекам», ПАО «Рост'лекfм», а таксама экспертаў буйных галіновых
арганізацый Рэспублікі Беларусь, Расійскай Федэрацыі, Малдовы і інш . праходзіць 16-е
пасяджэнне Рабочай групы РСС па рабоце з МСЭ пры Камісіі РСС па каардынацыі міжнароднага
супрацоўніцтва.

Старшыня Рабочай групы РСС па рабоце з Міжнародным саюзам электрасувязі Уладзімір Мінкін
Уладзімір адкрыў пасяджэнне Рабочай групы. З прывітальным словам ад Міністэрства сувязі і
інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь выступіла намеснік Міністра Наталля Гардзеенка.
«Мінсувязі надае вялікую ўвагу пытанням міжнароднага супрацоўніцтва, як у рамках
Міжнароднага саюза электрасувязі, так і пытаннях развіцця і супрацоўніцтва з міжнароднымі
рэгіянальнымі арганізацыямі. Паспяховая дзейнасць РСС сёння з'яўляецца вынікам высокага
прафесіяналізму ўсіх яго ўдзельнікаў. У сучасным свеце, калі ўзровень развіцця ІКТ мае
прынцыпова важнае значэнне для эканамічнага росту любой дзяржавы і якасці жыцця кожнага
чалавека, эфектыўнасць рэгіянальнага супрацоўніцтва ў галіне ІКТ набывае асаблівы вектар
развіцця », - адзначыла Гардзеенка Н.М.

Далей словы прывітанняў прагучалі ад генеральнага дырэктара РУП «Белтэлекам» Сяргея
Сівадзедава, Генеральнага дырэктара Выканаўчага камітэта Рэгіянальнай садружнасці ў
галіне сувязі Нуридина Мухітдзінава, Кіраўнік занальнага аддзялення МСЭ для краін СНД
Аразабек Кайыкаў.

Работа пасяджэння працягваецца па зацверджаным парадку дня 16-га пасяджэння РГ па
рабоце з МСЭ. У прыватнасці плануецца абмеркаваць пытанні падрыхтоўкі АС РСС да
Сусветнай асамблеі па стандартызацыі электрасувязі 2016 года (ВАСЭ-16), Рэгіянальнага
падрыхтоўчага сходу для краін удзельнікаў РСС да Сусветнай канферэнцыі па развіцці
электрасувязі (ВКРЭ-17), заслухаць інфармацыю аб дзейнасці Рэгіянальнай групы РСС у
Даследчай камісіі 3 Сектара стандартызацыі электрасувязі МСЭ «Прынцыпы тарыфікацыі і
разлікаў, уключаючы адпаведныя эканамічныя і стратэгічныя пытанні электрасувязі», аб
рэалізацыі рэгіянальных ініцыятываў ВКРЭ-14 і інш.

РУП «Белтэлекам» з'яўляецца сябрам Рады аператараў электрасувязі Рэгіянальнай
садружнасці ў галіне сувязі (РСС) з моманту яго стварэння (з 1997 года) і актыўна ўдзельнічае
ў мерапрыемствах розных працоўных органаў РСС. РСС - арганізацыя, закліканая ажыццяўляць
супрацоўніцтва новых незалежных дзяржаў у галіне электрычнай і паштовай сувязі на
добраахвотных пачатках, прынцыпах узаемапавагі і суверэннасці. Рэгіянальная садружнасць у
галіне сувязі было створана 17 снежня 1991 году ў Маскве кіраўнікамі адміністрацый сувязі
(АС) незалежных дзяржаў.
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